Inbjudan till Informationsmöte om Solceller!
Kära boende,
Vår förenings styrelse har beslutat att investera i solceller för våra fastigheter! Som en del av det pågående arbetet med att renovera taken på hus 47, 49 och 51 kommer vi att installera solpaneler för att förbättra vår energiförsörjning och minska vår miljöpåverkan. Eftersom hus 45 redan har ett nytt tak kommer vi att börja där och sedan fortsätta med hus 47, 49 och 51.
För att informera om detta projekt och besvara era frågor bjuder vi in till ett informationsmöte:
Datum: 11 december
Tid: 18:00 - 20:00
Plats: Mickes Lokal Centrumslingan 49
Under mötet kommer representanter från solcellsföretaget Solexperten att vara på plats för att presentera projektet och svara på frågor. Företaget vi valt har över 10 års erfarenhet inom branschen, erbjuder konkurrenskraftiga priser och garanterar kundnöjdhet med en 100% nöjd kund-garanti. Dessutom ingår +10 års garanti på alla utförda arbeten.
Fördelar med solceller för vår förening:
Att investera i solceller innebär inte bara en miljöfördel utan också en ekonomisk vinst för föreningen. Vår studie visar att återbetalningstiden för dessa solceller är beräknad till 6,9 år, vilket innebär långsiktiga besparingar på föreningens energikostnader.
Planerad tidsram för projektet:
Vi räknar med att starta installationen i slutet av januari och siktar på att vara klara till våren.
Ta chansen att få svar på dina frågor om solceller och vad detta innebär för vår förening. Vi ser fram emot att träffa er och diskutera vårt nya energiprojekt tillsammans!
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Varmt välkomna!
Styrelsen
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